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Exercicel(Spts)

On consideére la fonction f définie sur R par:
f(x) = cos (g — x) + /3cos(6m + x) + sin(13m + x) + sin(—x).
1) Montrer que pour tout X€ R ; f(x) = v/3cos(x) — sin(x) .
2) Caleuler £(3) , () et £(=7).
3) Montrer que pour tout X€ R ; f(x) = 2cos (x + g) :

4) Résoudre dans ]— I, 11] , les équations suivantes.

a)f(x) =0.
b) f(x) = 1.
Exercice2(Spts)

1) Déterminer I'écriture cartésienne de chacun des nombres complexes suivants.

2 =@-D+D)? ; === ;z3=(1-1°
2) Résoudre dans C , chacune des équations suivantes .

a) B+i)z—-7+i=0.

b) z2+2=0.

) (z+D)?*+2=0.

Exercice3(7pts)

x%2—4x+5

On consideére la fonction f définie sur R \ {2} par:f(x) = —
On désigne par (C¢) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0,1,7) .

1) Déterminer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition .

2) Dresser le tableau des variations de f.

3) Montrer que la droite D : y = x - 2 est une asymptote oblique a (C;) aux voisinages de —oo et + oo .

4) Montrer que le point I1(2, 0) est un centre de symétrie de (Cy) .

5) Tracer la courbe (C¢) .



Exerciced(3pts)
On a représenté dans un repere orthonormé (0,1,]), une fonction f définie et dérivable sur R et sa
fonction dérivée f .
‘ 1
[ |
[ |
[ |
51 i
(Cy) -
I
I
4 4 |
I
[ ]
[ ]
[
31 ]
[
]
I
[ |
I
]
! 1
] I
I [ |
[] [ |
[] I
I I
L] T . ' ] ] ]
_ 2l 1
4 3 ' I 1 2 3
I I
I I
[] [ |
[] [
] !
]
[ |
I
[ ]
|
I
(&SL)
I
]
]
b
1 4
]
|
|

©® zoi=s
e UCSUVUVII @ w e | IS

L N W



